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臺北市立南港高工 107學年度第 2學期 第二次段考試題卷 

一、基礎單選題(每題 3 分，共 60 分) 

（ D ）1.行列式

3 2 1

1 0 2

5 3 1



的值為 (A)7 (B)12 (C)  1 (D)  3 

（ A ）2.行列式
3 5

1 8
的值為 (A) 29 (B)19 (C)18 (D)  24  

（ A ）3. 12 − 5i的共軛複數為 (A)12 + 5i (B)−12 − 5i (C)−12 + 5i (D)5i  

（ B ）4. i75  i201  i300  (A)1 (B)2i  1 (C)2i (D)2i  1 

（ C ）5.設 z1  7  i，z2  12  5i，則 3z1  2z2  (A)3  i (B)19  6i (C)3  7i (D)3  7i 

（ C ）6.(3  2i)  (2  i)  (A)
5 7

3 3
i  (B)

3 7

2 2
i  (C)

4 7

5 5
i  (D)

8 7

5 5
i  

（ A ）7.設 x、y 為實數，且 3x  7i  x  2  yi  5i，則 x  y  (A)1 (B)3  (C)1  2i (D)  1  2i 

（ B ）8. (4i  5)(7  3i)  (A)47  43i (B)  23  43i (C)47  23i (D)23  13i  

（ C ）9.方程式 6x2  5x  4  0 的根為 (A)相等二實根 (B)相異二實根 (C)共軛虛根 (D)實根 

（ B ）10.方程式𝑥2 + 64 = 0的解為 (A)±8 (B)±8i (C)±4 (D)±4i  

（ B ）11.設 1i   且複數 z 的主輻角記作 Arg(z)，0  Arg(z)  2，試求Arg( 3 )i     
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6
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  (D)

11

6
  

（ A ）12.若 A點之極坐標為( 4 , 240° )，則其直角坐標為  

(A)(−2, −2√3) (B) (−2√3, −2) (C) (2, −2√3) (D) (2√3, −2) 

（ D ）13.設B 點之直角坐標為(√2, −√2)，則其極坐標為  
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 
 
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7
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
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 

 

（ B ）14.複數−4的極式為 (A) 4(cos
𝜋

2
+ 𝑖 sin

𝜋

2
) (B) 4(cos 𝜋 + 𝑖 sin 𝜋) (C) 4(cos

3𝜋

2
+ 𝑖 sin

3𝜋

2
) 

(D) 4(cos 2𝜋 + 𝑖 sin2 𝜋) 

（ C ）15.將4  4i 化為極式 (A)
5 5

4(cos sin )
4 4

i
 
  (B)

7 7
4(cos sin )

4 4
i

 
  (C)

5 5
4 2(cos sin )

4 4
i

 
  

(D)
7 7

4 2(cos sin )
4 4

i
 
  

（ D ）16.方程組{
𝑎𝑥 + 𝑏𝑦 = 𝑟
𝑐𝑥 + 𝑑𝑦 = 𝑠

 ,若|
𝑎 𝑏
𝑐 𝑑

| = 2, |
𝑟 𝑏
𝑠 𝑑

| = 4, |
𝑎 𝑟
𝑐 𝑠

| = 6,則方程組(x, y)之解為何? 

           (A)(2,4) (B) (2,6) (C) (4,6) (D) (2,3)  
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（ D ）17.行列式|
𝑎 𝑏 𝑐
𝑑 𝑒 𝑓
𝑔 ℎ 𝑖

| = 3,則下列何者行列式值不為 3? 

           (A) |
𝑏 𝑐 𝑎
𝑒 𝑓 𝑑
ℎ 𝑖 𝑔

| (B) |
𝑎 𝑏 + 𝑎 𝑐
𝑑 𝑒 + 𝑑 𝑓
𝑔 ℎ + 𝑔 𝑖

|  (C) |
𝑎 𝑑 𝑔
𝑏 𝑒 ℎ
𝑐 𝑓 𝑖

| (D) |
𝑎 𝑘𝑏 𝑐
𝑑 𝑘𝑒 𝑓
𝑔 𝑘ℎ 𝑖

| , k ≠ 1 

（ D ）18.下列何者行列式值不為 0? 

           (A) |
0 11 44
0 22 55
0 33 66

| (B) |
1 2 3

101 201 301
2 4 6

| (C) |
199 −2 10
299 −3 15
399 −4 20

| (D) |
0 1 1

101 199 0
0 1001 19999

| 

（ A ）19.行列式|
1 2 3
4 5 6
7 8 9

| = a |
5 6
8 9

| + 𝑏 |
2 3
8 9

| + 𝑐 |
2 3
5 6

|,則 a+b+c =? (A)4 (B)8 (C)12 (D) 28  

（ C ）20. z = 3 − 4i , i = √−1,則 |𝑧| =? (A)3 (B)4 (C)5 (D)7 

 

二、進階單選題(每題 5 分，共 40 分) 

（ B ）21.已知|
𝑎 𝑏
𝑐 𝑑

| = 4，則
5 7 3

5 7 3

a b b

c d d





 (A)40 (B)60 (C)100 (D)120 

（ B ）22.(1 + i)16  (A)216 (B)28 (C)  24 (D)16 (E)16i 

（ D ）23.設 a、b 為實數，若 1  2i 為 x2  ax  b  0 的一根，則下列何者正確？  

(A)另一根為  1  2i (B)a  2 (C)a   4 (D) b  5 

（ D ）24.設方程式 x2  8x  1  0 的兩根為  、  ，則 2( )  之值為  

(A)4 (B)  4 (C)  6 (D)  10 

（ A ）25.若z = cos 70° − 𝑖 sin 70°，則  Arg z   (A)290° (B) 200° (C) 110° (D) −70°  

（ A ）26.設
  
  

5 12 3 4

4 3 12 5

i i
z

i i

 


 
， 1i   ，則 z 之值為何？ (A)1  (B) 2  (C) 2  (D)13  

（ C ）27.三階行列式|
797 798 799
897 898 899
997 998 1000

|之值為何？ (A) 202  (B) 201  (C) 100  (D) 101  

（ C ）28.下列各方程組，何者只有一解？  

(A)
2 3 6

8 12 9

x y

x y

 


  
 (B)

2 3

2 4 1

x y

x y

 


 
 (C)

4 5

2 3

x y

y x

 


 
 (D)

2 3 6

8 12 9

x y

x y

 


 
   

 

    

 


